

“金丝檀木色”多层板冒充金丝檀木 商家被判“退一赔三”



晚报讯 订购时说好的“金丝檀木”家具,怎么到手就变成了“金丝檀木色”多层板?为此,消费者陈先生起诉要求商家“退一赔三”。记者昨天了解到,启东法院审理了这起案件。

陈先生因装修需要,到启东某家具馆购买移门、床头柜、餐桌、餐椅、茶几等家具。家具馆工作人员黄某在订购单上签字,并备注“金丝檀木”。随后,家具馆依约将定制家具送到陈先生家中安装好。

陈先生在使用一段时间后发现家具用材存在问题,认为并非金丝檀木,要求家具馆退货。他还向市场监管部门举报,反映该家具馆在销售家具过程中存在以次充好、以假乱真的行为。市场监管部门经调查核实发现,案涉家具确实并非金丝檀木,而是“金丝檀木色多层板”,据此认定该行为违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国产品质量法》等相关规定,责令家具馆改正违法行为,并处以罚款。

在此期间,陈先生向法院起诉,以家具馆欺诈为由要求其承担“退一赔三”的赔偿责任。

审理中,家具馆认为,金丝檀木的性能介于红木和硬木之间,是高档家具的首选木材。陈先生所支付的对价与金丝檀木材质的实木家具相差甚远,其应当知道该价格所购家具不可能是金丝檀木实木用材。

启东法院经审理认为,陈先生与家具馆之间签订的买卖合同关系成立有效,现家具馆实际交付的案涉定制家具所用材料并非金丝檀木,而是金丝檀木色多层板,导致合同目的无法实现,对陈先生要求解除案涉合同及退款退货的诉请,法院予以支持。

家具馆的行为是否构成欺诈?法院认为,家具馆明知其向陈先生销售的家具系金丝檀木色多层板,而非金丝檀木材质,在陈先生提出异议后,家具馆仍作出“金丝檀木”的书面承诺,故意告知陈先生虚假信息,具有诱导、欺骗消费者的故意,致使陈先生陷入了错误的认识从而购买案涉家具。该欺诈行为侵犯了消费者的公平交易权和自由选择权,故依法支持三倍赔偿的诉讼请求。

判决后,家具馆上诉,南通中院经审理后维持原判。

法官说法

根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十条规定:“经营者向消费者提供有关商品或服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。”第五十五条规定:“经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或接受服务的费用的三倍。增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。法律另有规定的,依照其规定”。一方当事人故意告知对方虚假情况,或者故意隐瞒真实情况,诱使对方当事人作出错误意思表示,可以认定为欺诈行为。

本案中,经营者偷换了概念,以同等颜色的多层板冒充实木木材,侵犯了消费者的知情权等,其行为构成了消费领域的欺诈,应当依法适用“退一赔三”罚则。

法官提醒:市场经营者应当秉承诚信理念,真诚待客,以人为本,切勿以次充好、以假乱真、因小失大。

通讯员陈娟 记者王玮丽

男子遭遇冒充微信客服诈骗 民警果断出手,避免万元损失



晚报讯 记者17日从通州警方获悉,一起冒充微信客服以电话形式进行诈骗的警情被先锋派出所反诈民警成功阻止,避免了市民财产损失1万元。

市民蔡先生接到一通电话,对方自称是微信客服,声称蔡先生的微信零钱通账户

安全险存在问题,需要立即关闭,否则将每月扣费800元,持续扣费28个月。若要免遭损失,进行关闭,需要验资。对方要求蔡先生准备一张余额充沛的银行卡(卡内余额1万元)准备验资,并提供银行卡号、手机验证码等敏感信息。蔡先生虽然有些疑惑,但在对方的诱导下,还是提供了相关信息。

幸运的是,蔡先生银行卡预留的手机号码是妻子的。就在他向妻子索要验证码时,收到上级预警指令的先锋派出所

反诈民警立即联系蔡先生,告知他正在遭遇诈骗,要求停止手上的一切操作,确保资金安全。同时,民警面对面向蔡先生夫妇详细解释了骗子的手段和防范方法,提醒他们提高警惕,避免类似事件再次发生。

警方提醒广大市民,面对陌生人的电话或信息,切勿轻易泄露个人信息,尤其是账户密码、手机验证码等敏感信息,同时要保持冷静,不被骗子的话术迷惑,及时向公安机关报案。记者张亮 通讯员张咪



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

列车上男子突发急症 母女医者施援手转危为安

晚报讯 “5号车厢有乘客突发身体不适,情况紧急,请医务工作者予以援助。”昨天下午3点左右,从温州开往南通的D3126列车上,广播里传来乘务员迫切的求助声。

听闻求助,身为医护人员的通大附院耳鼻喉科副主任护师王志霞,立马起身前往。这时,坐在10号车厢的女儿韦嘉仪,也正打算前往5号车厢。韦嘉仪在南通市卫生健康委工作,也是一名持证的医师。当天,她们一家三口乘坐火车从温州返程,王志霞夫妻俩坐在12号车厢,而韦嘉仪坐在10号车厢。

母女俩来到5号车厢,只见一名年轻男子全身瘫倒在座位上,整个人脸色苍白,直冒虚汗,一只手还紧紧捂住腹部。

王志霞母女向乘务员和

人民调解员高效解民忧 3笔货款很快要回来了

晚报讯 经营装潢材料的杜某,由于被不同的人拖欠货款而起诉到法院。记者昨天了解到,在如皋法院专职人民调解员金天的调解下,以杜某为原告的3起案件高效化解。杜某在收到欠款后送来锦旗:“钱不多,但这件事一直是我心里的疙瘩,这么快就解决了,为你们的效率点赞!”

2019年11月,某公司向杜某购买价值5880元地板。经多次催要,该公司尚欠1880元货款,杜某为此告到法院。考虑到案件标的较小,且双方有着多次合作的情谊,金天联系双方当事人,

患者了解到,该乘客上车不久后就出现了身体不适的现象,还呕吐了几次。

王志霞对男子进行了生命体征的测量,发现脉搏细速。韦嘉仪经过问诊后,初步排除了因心肌梗死等心脏问题引起的腹部不适。与此同时,韦嘉仪请乘务员给这名乘客拿来糖块、倒了热水,还给他的腹部贴上暖宝宝,并顺势将其扶着躺卧下来,进行情绪上的安抚,提出下车后如果仍感到不适要及时就医的建议。

10分钟之后,这名男子的脸上渐渐恢复了血色,腹部的疼痛也有了好转。“当时我们没法完全确诊病因,只能简单地进行应急处理,好在男子身体好转很快。”王志霞告诉记者。

事后,列车长找到王志霞母女俩,代表列车班组向她们表达感谢和敬意。

记者李波 通讯员吴丹丹

约定当面调解。双方见面后,被告面露愧色。金天从情理出发,耐心释法明理,进行利弊分析。一小时后,被告当场履行欠款,杜某撤诉。

次日,金天在拿到杜某起诉的另外两起案件后,随即与杜某联系详细了解案情。这两起案件的被告也均是向杜某多次购买装潢材料,经多次催要,仍拖欠货款未付清。其中,被告洪某拖欠3580元、被告某装饰公司拖欠21000元。金天分别与洪某、某装饰公司联系,引导双方换位思考,理解彼此难处,最终以原、被告均满意的方案达成了调解。

通讯员汤天意 记者王玮丽